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Beranovac čeka novac 
Autodrom kod Kraljeva,  
nekada najbolja staza za auto i moto trke na Balkanu, godinama nije obnavljan. Nedavna pogibija Branislava 
Lončara tokom moto-trke opet je otvorila staru temu - improvizacije u srpskom auto-moto sportu 

KRALjEVO - Autodrom "Beranovac" kod Kraljeva izgrađen je 
sredinom prošlog veka i važio je za najbolju kružnu stazu za auto i 
moto trke ne samo u bivšoj Jugoslaviji, već i na Balkanu. 
  

 
Satelitski snimak autodroma ‘Beranovac’  u Kraljevu /izvor Google map /priredio M.LJ. 
 
Nedostatak novca u domaćem auto-moto sportu uslovio je, međutim, da ovo trkalište, koje je u stvari vojni poligon za obuku vozača, 
proteklih desetak godina tavori, iščekujući više puta najavljivanu rekonstrukciju.  
Nedavna pogibija Branislava Lončara tokom moto-trke opet je otvorila staru temu - improvizacije u srpskom auto-moto sportu. 
- Današnji organizatori trka moraju da budu svesni da je vreme improvizacija odavno prošlo.  
Kraljevačko Auto-moto društvo je na Beranovcu 30 godina 
organizovalo "Nagradu Kraljeva", i to je uvek bio spektakl. Bili 
smo primer za celu bivšu Jugoslaviju. Posebna pažnja posvećivala se bezbednosti i učesnika i 
gledalaca, dok je danas u većini slučajeva bitno samo da se trka održi, a sve ostalo je u drugom planu - kaže mr Stamenko Urošević, 
sekretar Auto-moto društva "Kraljevo". 



 

Projekat kompletne rekonstrukcije autodroma "Beranovac", koji na 
površini od oko 50 hektara raspolaže auto-stazom u dužini od 5.200 
metara i moto-stazom od 2.350, urađen je još 1979. godine po uzoru 
na čuvenu stazu "Hokenhajm" u Nemačkoj. Prema tom projektu 
kraljevački autodrom bi zadovoljio i tadašnje stroge standarde 
Formule 1. 
 

- Potencijalne investitore koji bi želeli da ulože novac u ovo 
trkalište i dalje koči činjenica da je ono u vlasništvu Vojske 
Srbije. Uveren sam, međutim, da je moguće napraviti 
kompromis. Vremena su se promenila, ali je autodrom u blizini 
Kraljeva zbog svog položaja i dalje najidealnija lokacija u Srbiji 
za modernu trkačku pistu. Naravno, da bi sve bilo finansijski 
isplativo neophodni su i hoteli, aerodrom, infrastruktura i 
prateći objekti - naglašava Urošević. 
 
 
VOŽENO DVANAEST TRKA 
 
NAJBOLjI srpski automobilisti i motociklisti ove sezone su, u okviru domaćeg šampionata, na autodromu "Beranovac" već 
vozili po jednu trku, a prema takmičarskom kalendaru biće održana još jedna. Ne tako davno ovde je voženo i 12 trka 
godišnje, a stariji ljubitelji automobilizma sa setom se sećaju godine kada je na 
"Beranovcu" održano i međunarodno takmičenje formule "S-fau". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

RIO SR.CE  priredio M.LJ.za www.plavosrce.com  



Milorad


Milorad
izvod iz knjige "KRALJEVO" /urbanisticki plan grada Kraljeva/ -  autor i izdavac 
M.LJubicic , Beograd maj 1987
poglavlje BERANOVAC-AUTODROM str.67.68.69
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Milorad
BERANOVAC str. 66 i 67 iz knige Zapadno Pomoravlje-danas i sutra iz 1994/5 

Milorad
knige

Milorad
str. 66 i 67 iz knige Zapadno Pomoravlje iz 1994/5
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